

# Арзамасская ПРАВДА

ОРГАН АРЗАМАССКОГО ГОРКОМА И РАЙКОМА ВКП(б), городского и районного Советов депутатов трудящихся.

№ 10 (3849) | Пятница 28 января 1944 г. | Цена 20 коп.

## ПРИКАЗ

Верховного Главнокомандующего

Генералу армии ГОВОРОВУ

Войска Ленинградского фронта, развивая наступление, в ночь на 26 января штурмом овладели городом и крупным железнодорожным узлом Гатчина (Красногвардейск), превращенным немцами в крепость с развитой системой долговременных оборонительных сооружений.

В боях за овладение городом Гатчина отличились войска генерал-полковника Масленникова, генерал-майора Тихонова, генерал-майора Анисимова, генерал-майора Трубачева, генерал-майора Ратова, генерал-майора Зайончковского, генерал-майора Якутовича, полковника Лященко, полковника Бурмистрова, полковника Демидова, полковника Батлук, артиллеристы генерал-лейтенанта артиллерии Одинцова, генерал-майора артиллерии Михалкина, полковника Рагозина, полковника Знаменского, танкисты генерал-лейтенанта танковых войск Баранова, полковника Жукова, летчики генерал-лейтенанта авиации Рыбальченко, генерал-лейтенанта авиации Самохина и саперы полковника Руй и подполковника Ломачинского.

В ознаменование одержанной победы наиболее отличившиеся в боях соединения и части представить к присвоению наименования «Гатчинских» и в награждение орденами.

Сегодня, 26 января, в 20 часов столица нашей Родины Москва от имени Родины салютует вашим доблестным войскам, овладевшим городом Гатчина, — двенадцатью артиллерийскими залпами из ста двадцати четырех орудий.

За отличные боевые действия объявляю благодарность всем руководимым Вами войскам, участвовавшим в боях за освобождение города Гатчина.

Вечная слава героям, павшим в борьбе за свободу и независимость нашей Родины!

Смерть немецким захватчикам!

Верховный Главнокомандующий  
Маршал Советского Союза  
И. СТАЛИН.

26 января 1944 года.

## За перевыполнение плана первого квартала

В минувшем году промышленность нашего города выполнила план на 111,4 процента, дала продукции сверх плана на 1.000.000 рублей. В среднем производительность одного рабочего составила 136 процентов. Несколько предприятий выполнили годовой план досрочно. К таким относятся: вагоноремонтный пункт станции Арзамас II, артель «Красный Октябрь», пищекомбинат. Успешно работала артель «Инициатива».

На предприятиях и железнодорожном транспорте выросли сотни энтузиастов своего дела. Имена лучших стахановцев — машинистов Маслова, Залесского, вагонников Юдина, Трошина, Дряхлова, составителя поездов Колоколова, путевого обходчика Лазарева, работницы фабрики имени Буденного Сахаровой, членов артели «Красный Октябрь» Костиной, Леонтьевой и других известны не только в нашем районе, но и в области.

Но некоторые предприятия не справились с выполнением годовой производственной программы. Не выполнили плана хлебокомбинат — управляющий Каширин, артель М. Горького — председатель Украинцева.

Состоявшееся на днях собрание партийно-хозяйственного актива города отметило успехи и недостатки в работе промышленных предприятий и железнодорожного транспорта. В ряде предприятий отсутствует должное внимание к

вопросам экономики производства, использования внутренних ресурсов для увеличения выпуска продукции. Фабрика имени Буденного в истекшем году дала убытка государству 1207 тысяч рублей. На пивзаводе было допущено нарушение финансовой дисциплины, бесхозяйственное отношение к оборудованию, расходованию сырья.

В ряде предприятий слабо поставлено дело подготовки кадров, особенно в артелях. Работа кружков техминимума как следует не организована, помощь отстающим недостаточна. Имеются случаи нарушения трудовой дисциплины.

В первом квартале нынешнего года некоторые предприятия города снизили темпы. Фабрика имени Буденного 26 дней января не работала из-за отсутствия топлива.

Задача руководителей предприятий промышленности города — принять все меры к быстрейшему выполнению производственной программы первого квартала. Шире организовать среди рабочих социалистическое соревнование и политико-массовую работу, мобилизуя их на борьбу за повышение производительности труда, досрочное выполнение производственной программы первого квартала.

Досрочным выполнением плана первого квартала поможем наступающей Красной Армии в быстрейшем разгроме врага.

## От Советского Информбюро

Оперативная сводка за 26 января

Войска ЛЕНИНГРАДСКОГО фронта, продолжая развивать наступление, в ночь на 26 января штурмом овладели городом и железнодорожным узлом ГАТЧИНА (КРАСНОГВАРДЕЙСК).

В течение 26 января западнее, юго-западнее и южнее ГАТЧИНА наши войска, продолжая развивать наступление, овладели населенными пунктами КЛЕЯСИНО, ШУНДОРОВО, КАСЬКОВО, КАНДОКЮЛЯ, МУРАТОВО, МЕДНИКОВО, ЛУЙСКОВИЦЫ, ВАЛЕРИЯНОВКА, МАЛЫЕ И БОЛЬШИЕ БОРНИЦЫ, ИЛЬКИНО, ПАРИЦЫ, МАЛОЕ КОЛПАНО, ПРОЛЕТАРСКАЯ СЛОБОДА, БОЛЬШАЯ ЗАГВОЗДКА, ПИЖМА, ПУСТОШКА и железнодорожной станцией ВОЙСКОВИЦЫ.

Западнее и северо-западнее ТОСНО наши войска, сломив сопротивление противника, с боями заняли несколько населенных пунктов и среди них крупные населенные пункты САБЛИНО, НОВОЛИСИНО, СУСАНИНО, а также узловую железнодорожную станцию НОВО-ЛИСИНО и железнодорожные станции ГАЛАШЕВКА, СТЕКОЛЬНЫЙ, СЕМРИНО, СУСАНИНО.

За время наступления с 14 по 25 января 1944 года войска Ленинградского фронта нанесли немецко-фашистским войскам следующие потери:

В ходе наступательных боев войска фронта разбили 10 пехотных дивизий и нанесли тяжелые потери двум пехотным дивизиям.

Захвачены, по неполным данным, следующие трофеи: орудий разных калибров — 619, в том числе тяжелых орудий калибров от 150 миллиметров до 406 миллиметров — 116, минометов разных — 454, самоходных орудий — 20, пулеметов — 1360, винтовок и автоматов — 7286, танков — 60, бронемашин — 24, снарядов — 173 000, мин — 85 000, винтовочных патронов — до 9 миллионов штук, автомашин — 350, повозок с различным грузом — 413, лошадей — 300, складов артиллерийских, инженерных, вещевых и продовольствия — 65.

Учет захваченных трофеев в Гатчине еще не закончен.

Уничтожено: танков — 158, орудий разного калибра — 200, пулеметов — 497, минометов — 245, автомашин — 901, складов с боеприпасами, вооружением и продовольствием — 30, железнодорожных эшелонов — 5, паровозов — 5, вагонов — 300, повозок с грузами — 200.

Противник потерял только убитыми свыше 40 тысяч солдат и офицеров.

Захвачено в плен до 3 000 солдат и офицеров.

Севернее и северо-западнее ЛЮБАНЬ наши войска с боями продвигались вперед, заняли населенные пункты РАМЦЫ, БУДКОВО, БЕРИГО-ЩИНА, НОВИНКИ, ПЕЛЬГОРА, УШАКИ, ЖАРЫ и железнодорожные станции РЯБОВО и ГЕОРГИЕВСКАЯ.

Северо-западнее, западнее и юго-западнее НОВГОРОДА наши войска, продолжая наступление, овладели населенными пунктами ЛИБУНИЦЫ, КРОМЫ, НЕХИНО, БОДРИНО, СТАРОЕ ВЕРЕТЬЕ, ГОРНОЕ ВЕРЕТЬЕ, МАЛИНОВКА, БЕЛЕЦ, ГОЛИНО, ОСПИНО и железнодорожной станцией ЛЮБОЛЯДЫ.

Восточнее ВИННИЦЫ и севернее ХРИСТИНОВКА наши войска продолжали успешно отбивать атаки крупных сил пехоты и танков противника и нанесли ему большие потери в живой силе и технике.

На других участках фронта в ряде пунктов шли бои местного значения.

В течение 25 января наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 144 немецких танка. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 49 самолетов противника.

\* \* \*

\* Войска Ленинградского фронта в ночь на 26 января штурмом овладели городом Гатчина (Красногвардейск). Немцы превратили город в крепость и сосредоточили здесь огромное количество огневых средств. Действуя штурмовыми отрядами, советские бойцы выбивали противника из железобетонных укреплений и очищали от гитлеровцев одну улицу за другой. В это время части другого нашего соединения совершили обходный маневр и атаковали немцев с запада. Вражеские войска, оборонявшие город, были разгромлены. Лишь отдельные группы немецких солдат спаслись бегством, бросив вооружение. Овладев крупным железнодорожным узлом и городом Гатчина, наши войска захватили большие трофеи. В боях на подступах к городу и на его улицах уничтожено несколько тысяч немецких солдат и офицеров.

Западнее, юго-западнее и южнее Гатчина наши войска продолжали наступление и, успешно продвигаясь вперед, заняли ряд населенных пунктов. Бойцы Н-ской части стремительно ворвавшись в один населенный пункт, захватили 40 немецких автомашин с оружием и боеприпасами. В другом районе взяты в плен значительное число немецких солдат и офицеров.

\* Западнее и северо-западнее Тосно наши войска с боями продвигались вперед. Части Н-ского соединения стремительной атакой заняли железно-

рожный узел Ново-Лисино, а также несколько других населенных пунктов. Советские артиллеристы уничтожили 12 немецких танков, 22 орудия, до 100 автомашин и взорвали 2 склада боеприпасов. Преследуя противника, подразделения Н-ской части разгромили немецкую автогужевую колонну. Захвачено 9 штабных автобусов, 26 легковых автомашин и много повозок с грузами. Уничтожено до 400 гитлеровцев, следовавших за повозками.

Советские летчики совершили налет на вражеский аэродром и уничтожили на земле 13 немецких самолетов.

\* Севернее и северо-западнее Лубань наши войска, преодолевая упорное сопротивление немцев, овладели железнодорожными станциями Рабово и Георгиевская на магистрали Ленинград—Москва. В бою за эти станции уничтожено до батальона гитлеровцев. Захвачено у немцев 8 орудий, 59 пулеметов и крупный склад с военными имуществами. Группа лыжников-автоматчиков под командованием старшего сержанта Белогубова проникла в тыл противника и разгромила штаб немецкой части.

\* Западнее Новгорода наши войска сломали сопротивление крупных сил противника и овладели железнодорожной стан-

цией Люболяды. В бою за Люболяды уничтожено до 1.500 немецких солдат и офицеров. Захвачены большие трофеи и пленные. В другом районе советские танкисты, быстро продвигаясь вперед, в крупном населенном пункте разгромили штаб немецкой дивизии. Захвачены десятки автомашин, до 200 лошадей и повозок и другие трофеи. Один из взятых в плен немецких офицеров заявил, что их дивизия полностью разгромлена, а небольшие группы оставшихся в живых солдат разбежались по лесам.

\* Восточнее Винницы и севернее Христиновка наши войска продолжали вести бои с крупными силами танков и пехоты противника. Утром немцы с двух направлений атаковали советские позиции. Противник рассчитывал одновременными ударами прорвать оборону и окружить наши части, действующие на этом участке. Ожесточенный бой длился в течение всего дня. Все атаки немцев были успешно отбиты нашими войсками. Особенно тяжелые потери нанесли противнику советские артиллеристы и минометчики. На подступах к нашим позициям сожжено и подбито свыше 100 немецких танков и самоходных орудий, 35 бронетранспортеров и 11 бронемашин.

\* Партизанский отряд, действующий в одном из районов Ровенской области заманивал большой участок шоссе на дороге. Ночью автоколонна противника наскочила на минное поле. Несколько немецких автомашин взорвалось. Находившиеся в засаде партизаны пулеметным огнем перебили свыше 50 гитлеровцев. Взято в плен 8 немецких солдат и захвачены трофеи.

На Ленинградском фронте перешел на нашу сторону унтер-офицер 399 полка 170 немецкой дивизии Густав М. Перебежчик заявил: «Первые два дня русского наступления были самыми ужасными в моей жизни. На моих глазах погибли сотни немецких солдат. Когда закончился артиллерийский обстрел, солдаты 12, 13 и 14 рот побросали оружие и разбежались, несмотря на окрики и угрозы офицеров. Я никогда не думал, что за такой короткий срок вполне боееспособные воинские подразделения могут превратиться в обезумевших людей. В ноябре дивизия праздновала четвертую годовщину своего существования. Нам огласили приказ, в котором был дан обзор боевого пути дивизии, и ее потерь. За время боевых действий в России она потеряла 650 офицеров и 24.450 солдат и унтер-офицеров. Эти данные меня ошеломили. При этом, как я позже узнал, эти цифры являются также преуменьшенными. Потери на самом деле еще больше. В связи с всеобщей растерянностью и паникой при отступлении я отстал от своих и сдался в плен.

29 января, в 7 часов вечера, в парткабинете горкома ВКП(б)

СОСТОИТСЯ

III пленум горкома ВЛКСМ

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О недостатках организационно-политической работы в комсомольских организациях и мерах по устранению этих недостатков. (Доклад секретаря горкома ВЛКСМ тов. И. И. Куликова).

2. Организационные вопросы.

## Равняться по-передовым!

Колхозники Пятницкого колхоза „Красный Октябрь“ фронтными темпами готовятся к весенней посевной кампании.

Семена всех культур в колхозе заготовлены полностью. Организована круглосуточная работа на триере.

Сельскохозяйственный инвентарь отремонтирован. Плуги и сеялки смазаны и поставлены в сарай.

Вывезено навоза на поля 1000 тонн — план 1200 тонн. Обучено крупного рогатого скота 8 голов — план 14.

Активное участие в подготовке к весеннему севу оказывают колхозу школьники. Они обязались собрать золь 400 килограммов, птичьего помета 300 килограммов, верхушек клубней картофеля 600 килограммов.

В подготовке к третьей военной весне участвуют все колхозники — взрослые, старики и подростки. Из подростков особенно отличается Ваня Столяров.

Он второй год работает на быке.

На днях состоялось общее собрание колхозников. На этом собрании были обсуждены итоги первых дней фронтного месячника по завершению подготовки к весеннему севу. Колхозники дали слово закончить триерование семян к 27 января, остальные работы к 14 февраля, а 15 февраля провести пробный выезд в поле.

Собрание вызвало на социалистическое соревнование за быструю и лучшую подготовку к весне Шерстинский колхоз „Красный строитель“.

Чтобы усилить помощь фронту, участники собрания решили досрочно уплатить самообложение. Большинство колхозников тут же на собрании внесли деньги.

Всем колхозам Шерстинского сельсовета надо равняться по Пятницкому колхозу.

В. МАСЛОВ.

## Бригады и звенья соревнуются

В Веригинском колхозе имени К. Маркса все бригады и звенья соревнуются между собой за лучшую подготовку к весеннему севу.

Во всех бригадах семена заготовлены полностью и очищены.

Ремонт сельскохозяйственного инвентаря и машин закончен.

Сейчас колхозники заготавливают местные удобрения. Навоза вывезено на поля 70 тонн. Проводится снегозадержание.

И. С. ТЯМУК.

## Заготавливаем местные удобрения

Мы имеем достаточное количество семян овощных культур и картофеля. Не хватает у нас семян овса. В скором времени их мы приобретем.

Весь сельскохозяйственный инвентарь у нас отремонтирован.

Сейчас мы заготавливаем и вывозим местные удобрения на участок подсобного хозяйства. Навоза вывезено 100 возов, золь собрано 7 пудов.

С. Ф. ШЕР, заведующая Домом колхозника.

## НЕ ОРГАНИЗОВАНА ВЫВОЗКА НАВОЗА НА ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ ОГОРОДЫ

Подсобное хозяйство комтреста обеспечено семенами проса, пшеницы, гречи. Нет здесь семян овса.

Неважно обстоит дело с заготовкой и вывозкой навоза. Этого удобрения вывезено только 300 возов (участок подсобного хозяйства 40 гектаров). Золь собрано полторы тонны.

Сбруя приведена в готовность. Сельскохозяйственного инвентаря отремонтировано 90 процентов.

Под индивидуальными огородами комтрест имеет участок в 11 гектаров. Вывозка навоза на индивидуальные огороды до сих пор не организована.

Е. МИХАЙЛОВА.

## Пионерская дружина имени Александра Матросова

Пионерская дружина № 10 имени Александра Матросова Медынецкой неполной средней школы по праву считается лучшей пионерской дружиной школ села.

Пионеры дружины № 10 дисциплинированы, не имеют плохих отметок. Винокурова Люба — начальник штаба дружины, Мазнов Володя — начальник штаба отряда № 1, Клюев Эдуард, Курочкин Гена — начальник штаба отряда № 2, Ромашкин

Вадик, Родия Валя I, Родия Валя II, Деревов Коля, Деревов Шура отлично овладевают знаниями.

В школе имеется пионерская комната. В ней чисто, уютно. Здесь ребята проводят большую часть своего свободного времени. Сюда они приходят готовить уроки, почитать художественную литературу, поиграть в шахматы, шашки, бильярд. Здесь же проходят отрядные и звеньевые сборы. В пионерской

комнате вывешены фотоплакаты на темы: „Герои отечественной войны“, „Славные даты“, поздравительный лист отличников учебы, стенные газеты.

В дружине есть тимуровская команда, которой руководит комсомолка Елена Александровна Минеева. Тимуровцы оказывают помощь семьям фронтовиков. Они колят им дрова, носят воду, нячатся с ребятами. Лучшие тимуровцы: Родия Валя, Минеев Коля, Мазнов Вова, Бы-

кова Катя.

Пионеры дружины № 10 включились во второй конкурс на лучшего сборщика и хранителя верхушек клубней картофеля, взяли на себя конкретные обязательства и энергично борются за их выполнение. Курочкин Гена уже собрал золь 48 килограммов.

Сейчас ребята активно готовятся к смотру школьной художественной самодеятельности.

П. В. МАЛЫШЕВА.

## Слет пионеров и школьников

Раннее утро, а в Новоусадской средней школе и около нее уже много ребят. Они собираются на кустовой слет. Первыми пришли пионеры и школьники Пуповской начальной школы, затем Озерской, Сальниковской, Сталинской.

Слет открыт. Ребята с большим вниманием слушают доклад „20 лет без Ленина под водительством Сталина по Ленинскому пути“.

После доклада были подведены итоги соревнования школ

куста, а затем прочитано обращение академика тов. Т. Д. Лысенко ко всем пионерам, школьникам, учителям и работникам внешкольных учреждений, призывающего включиться во второй конкурс на лучшего сборщика и хранителя верхушек клубней картофеля.

Выступавшие на слете взяли обязательство активно участвовать в конкурсе. Они отметили, что в прошлом году некоторые ребята не сумели хорошо сохранить верхушки, в результате

часть из них оказалась непригодной к посадке.

Участники слета обязались собрать и сохранить до посадки не менее 10 килограммов верхушек клубней картофеля, 5 ведер золь и 4 килограмма птичьего помета. Они послали письмо тов. Лысенко, в котором пишут, что настойчиво будут бороться за завоевание первенства в конкурсе.

Силами драматического кружка Новоусадской школы для участников слета была постав-

лена пьеса «Битая Петухов». Хор исполнил несколько песен. Все остались довольны художественной самодеятельностью.

Ребята приступили к выполнению своих обязательств. Пудков М. — ученик Новоусадской школы, где обращение тов. Лысенко было обсуждено до слета, уже нарезал 3 килограмма верхушек с самых крупных клубней картофеля. Ученица Скверская М. нарезала их 2 килограмма.

М. А. ТЕТЕРКИНА.

## За досрочное выполнение военного налога

Обращение колхозников и колхозниц Хватовского колхоза имени Куйбышева, Новослободского „Орден Красного знамени“, Кичанзинского „Новый путь“ ко всем колхозникам и колхозницам Арзамасского района

Дорогие товарищи!

В своем докладе о 26 годовщине Великой Октябрьской социалистической революции товарищ Сталин дал высокую оценку работы колхозного крестьянства.

„Если на третьем году войны наша армия не испытывает недостатка в продовольствии, если население снабжается продовольствием, а промышленность сырьем, то в этом сказались сила и жизнеспособность колхозного строя, патриотизм колхозного крестьянства“.

Глубокие, сердечные слова любимого вождя вызвали у нас, колхозников, новый прилив сил, энергии, воодушевляли нас на новые подвиги в труде, на оказание большей помощи фронту.

Мы преисполнены желания сделать все, чтобы приблизить день победы над ненавистным врагом.

Наглые гитлеровцы задумали покорить счастливый советский народ. Но подлые мерзавцы просчитались!

Наша доблестная Красная Армия ведет победоносное наступление на врага. Горами трупов солдат и офицеров, десятками давящих расстреливаются фашисты за свои сумасбродные планы.

Красная Армия освободила от гитлеровских захватчиков десятки тысяч городов, сел и деревень. Врагу нанесены мощные удары. Но он еще не добит. Нашим доблестным воинам предстоит еще трудные битвы.

Мы, колхозники и колхозницы хорошо знаем, что чем больше наша помощь фронту, тем ближе победа Красной Армии над немецко-фашистскими оккупантами.

И вот, собравшись на общие колхозные собрания, мы решили досрочно — к 26 годовщине Красной Армии — уплатить военный налог. Это будет большая наша помощь Красной Армии в ее героической борьбе против гитлеровских захватчиков.

Призываем всех колхозников и колхозниц Арзамасского района последовать нашему примеру.

Все свои силы, средства отдадим на поддержку нашей славной Красной Армии.

Да здравствует Красная Армия!

Да здравствует наш вождь товарищ Сталин!

Председатель Хватовского колхоза И. Родионов.

Колхозники: И. Клоков, М. Виноградов, В. Вихрев, И. Зотов, Костылева.

Председатель Кичанзинского колхоза „Новый путь“ И. А. Лариошин.

Колхозники: С. М. Лазарев, И. Н. Егоров, Е. Б. Кочешкова, П. М. Кочешков, А. Касаткин, П. В. Парфенова.

Председатель Новослободского колхоза „Орден Красного знамени“ А. Лезин.

Колхозники: Ф. А. Кошкин, М. Пудкова, В. Кошкина и другие.



Колхозники Палехского района (Ивановской области) своими силами и из местных материалов за 4 месяца выстроили здание новой средней школы, в которой сейчас учится 400 детей.

На снимке: школьницы-отличницы учебы (справа налево) комсомолка Надежда Серебрякова, Галина Плеханова и Лариса Климова возвращаются из новой школы после уроков.

Фото Ф. Карышева.

Фотохроника ТАСС.

## 64 КИЛОГРАММА ПОМЕТА

Комсомолец-ученик Медынецкой неполной средней школы Мияев собрал птичьего помета 64 килограмма.

П. ВАСИЛЬЕВА.

## Уплатили военный налог

Колхозники Каменского сельсовета П. В. Соколов, П. Ф. Лезин, П. П. Корнаухова, М. В. Соколов, П. В. Баринков, В. И. Раков полностью уплатили военный налог.

Е. СТАЛЬНОВА.

## НАВЕСТИ ПОРЯДОК В СТОЛОВЫХ

В столовой фабрики имени Буденного неприглядно — темно, тесно, стены грязные.

Работницы кухни нарушают правила санитарии. Посуду они моют кое-как.

В столовой нет бачка для питьевой воды. Рабочие пьют воду из кадки. Возле кадки нет ни ведра, ни таза, куда бы можно было вылить воду после ополаскивания кружки.

В столовой № 4 торга при горсовете качество обедов неважное. Нет порядка при выдаче обедов, создается очередь.

Надо навести порядок в столовых, строго соблюдать правила санитарии.

Е. НАЗИМОВА.

Е. БОГДАНОВА.

## ТАК ЛИ НАДО ТОРГОВАТЬ?

В Водоватове в лавке № 6 продавцом работает М. П. Гришина. Она очень недобросовестно относится к порученному делу, открывает лавку в 10—11 часов, зачастую лавка целыми днями бывает на замке.

Гришина обманывает колхозников, продавших хлеб государству — недодает им промтовары на несколько рублей.

Райпотребсоюзу надо принять соответствующие меры.

С. Х.

Отв. редактор Е. А. ЕРЬКАЛИНА.

ХХ Артели „Единение“ требуются рабочие на лошади, сторож в проходную будку и повара. Обращаться в мастерские артели (против почты).

Утерянную круглую печать местного паровозного депо станции Арзамас II Казанской железной дороги — считать недействительной.

МЦ 00112 Заказ 153. Тираж 6 000

Типография „Арзамасский правды“.